

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

- 15151** *Anuncio de rectificación de la Resolución de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) por la que se anuncia la licitación del contrato de "redacción de proyecto/s, ejecución de las obras de montaje de vía del Corredor Norte-Noroeste de Alta Velocidad. Línea de Alta Velocidad Madrid-Galicia. Tramo: Olmedo-Lubián-Ourense-Santiago, mantenimiento de lo construido y financiación de parte de las inversiones". (Expediente: 4.1/0810.1005/0-00000).*

La Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa, para el contrato arriba indicado, de la rectificación del número previsto de empresas a las que se pretende invitar a presentar ofertas, en el anuncio de licitación publicado en el BOE nº 107, de fecha 5 de mayo de 2011.

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

d) Número previsto de empresas a las que se pretende invitar a presentar ofertas: 7 empresas

Debe decir:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

d) Número previsto de empresas a las que se pretende invitar a presentar ofertas: 5 candidatos por lote.

Madrid, 6 de mayo de 2011.- El Director de Compras y Contratación de la Dirección General Económico Financiera y de Control.

ID: A110034923-1